

Герой російсько-української війни



Марисюк Віктор Францевич



Народився Віктор Францевич Марисюк 10 липня 1966 року у місті Хмельницькому, в родині Франца Вікентійовича та Ганни Тихонівни Марисюків.

Батьки виховали трьох синів. Віктор закінчив загально-освітню школу № 18. Професійну освіту отримав у ДПТУ №7. В 1985 році був призваний на строкову службу, де отримав спеціальність технік з ремонту танкового озброєння, самохідної артилерії та бойових машин. У ДТСААФ отримав спеціальність водій БТР.

Віктор Францевич Марисюк чоловік, який розумівся на подіях, які відбуваються навколо і всередині України. Мав за плечима дев'ять років військової служби, тому розумів, що війна є не тільки загрозою державності України, а й виживанням української нації. Бачив неспівмірність людських і військових ресурсів ворога, тому не став чекати, що його покличуть до військкомату: зібрав наплічник і в перший день з самого ранку пішов захищати свою гідність, свободу і можливість жити у власній національній хаті. Був зарахований до територіальної оборони міста, мав посаду командира взводу. У квітні виявив бажання поїхати на передову і з 14 квітня воював у складі 111 Луганської територіальної оборони, яка виконувала бойові завдання в районі Северодонецька, Рубіжного. Був на посаді техника стрілецької роти. Віктор Францевич ще з початком АТО ходив у військкомат, щоб піти добровольцем на фронт, але його зачислили у кадровий резерв.

Віктор Францевич тихо пішов на війну, нічого нікому не сказавши, і лишень залишив важку записку для рідних, де попросив у них пробачення, якщо перед кимось завинив. Його виваженість і відповідальність спрацювали і в останню хвилину життя... 31 травня 2022-го в районі Привілля Луганської області під час обстрілу прикрив собою товариша. Життя ... за «друга свая» і за Україну...

Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України.